

# Fitch afirma la calificación de Banco de la Nación Argentina

June 16, 2010

Fitch afirmó en la Categoría A+(arg) con Perspectiva Estable a la calificación del Endeudamiento de Largo Plazo y en la Categoría A1(arg) a la calificación de Endeudamiento de Corto Plazo del Banco de la Nación Argentina (BNA). La calificación del Banco de la Nación Argentina (BNA) se fundamenta en las características de propiedad, en la garantía que la Nación Argentina le otorga a sus operaciones, su rol de agente financiero del Gobierno y en su posicionamiento como primera entidad financiera con una participación de mercado del 29% de los depósitos totales. Asimismo, contempla los riesgos políticos a los que el banco está expuesto como entidad pública y su extensa estructura administrativa. A mar'10 BNA muestra retornos positivos, similares a los registrados al cierre de ejercicio' 09. La principal ganancia del banco proviene de su tenencia de títulos públicos y –en menor medida, aunque con una tendencia ascendente-, del flujo neto de comisiones, del margen neto de intereses y de las diferencias de cotización. En may'09 inició un programa de financiamiento al sector público que involucró –hasta mar'10- un monto cercano a los \$9,879 mill. Los préstamos amortizan a partir del año 2011 y pagan tasa Badlar + 100 pb., por lo que el flujo de intereses neto continuará mostrando una participación creciente sobre las utilidades del banco. BNA registra una elevada exposición al sector público que perduraría por su propiedad y por su rol como agente financiero del gobierno. Al cierre de mar'10, la exposición asciende al 39.4% del activo, mientras que las Lebacks/Nobacs concentran el 24.9% de ese total. A mar'10 cerca del 30% del total de financiaciones pertenecen al sector público, de las cuales el 13% corresponden a capitalizaciones recibidas que amortizan gradualmente los próximos tres años. Los préstamos del sector privado representan el 21% del activo total, muestran un incremento anual del 6% y se prevé que continuarán registrando esa tendencia positiva. La calidad de su cartera privada mejoró significativamente los últimos años producto de las acciones que implementó el banco. A mar'10, la cartera irregular privada total asciende a 1.5%, la cobertura con provisiones el 255% y el banco muestra un buen nivel de provisiones sobre préstamos (2.5%). BNA tiene un amplio acceso al crédito. Su liquidez asciende respecto del cierre de ejercicio'09 y se considera holgada (dic'09:32.6%/mar'10: 45.3%). Su nivel de capitalización medida como patrimonio sobre activos es inferior al promedio del mercado (BNA: 8.9%/sistema: 12.5%), y disminuye al 6.8% si valuamos los títulos a cotización. BNA cumple el papel estratégico de atender de manera prioritaria las necesidades de financiamiento de las Pymes y de los sectores productivos. Es el primer banco comercial del sistema financiero argentino. Posee cerca de 660 filiales y 16.250 empleados. Para mayor información consulte nuestra página web: [www.fitchratings.com.ar](http://www.fitchratings.com.ar). Contactos: María Fernanda López – Santiago Gallo, +5411 5235-8100, Buenos Aires. Copyright © 2010 by Fitch, Inc., Fitch Ratings Ltd. and its subsidiaries. One State Street Plaza, New York, New York 10004.